

ERRATA DO RESULTADO PRELIMINAR DO EDITAL PDRSX 2024

No resultado preliminar do Edital PDRSX 2024, publicado em 16/09/2024, foram identificados os seguintes equívocos, os quais são, por meio deste, devidamente retificados.

- **Protocolo 20240829_002736:**

- Onde se lê:

Motivo da desclassificação: Item 5.2.1 a) Não apresentou cronograma físico-financeiro (Anexo II).

- Leia-se:

Motivo da desclassificação: Item 5.2.1 a) Não apresentou Plano de Trabalho (Anexo II).

- **Protocolo 20240829_002727:**

A proposta referente a este protocolo foi erroneamente incluída na tabela de Propostas homologadas que necessitam de suplementação.

- Onde se lê:

Tabela de Propostas Homologadas que Necessitam de Suplementação.

- 1- Declaração de capacidade técnica e gerencial (cópia de contratos, declarações, termos de parceria, ou convênios firmados pela entidade proponente para execução de projetos);
- 2- Cópia dos documentos dos representantes legais da instituição, contendo o número do CPF e RG;

- Leia-se:

Tabela de Propostas Desclassificadas, conforme o Item 5.1.3 a) do edital: "Em caso de submissão de mais de uma proposta por uma mesma instituição proponente, será considerada válida apenas a primeira proposta submetida naquele respectivo Eixo Temático."

As correções mencionadas não alteram os demais pontos do resultado preliminar, conforme detalhado na errata. Agradecemos a compreensão e nos colocamos à disposição para quaisquer esclarecimentos.

Atenciosamente,